
IDENTITEETTIVARKAUDET

Kyselytutkimus 2/2018

1000 vastaajaa, kansallisesti edustava otos.



SUOMALAISET KOKEVAT, ETTÄ VERKOSSA ON SUUREMPI MAHDOLLISUUS 

KOHDATA IDENTITEETTIVARKAUS KUIN MUUALLA

Kuinka mahdollisena pidät, että voit kohdata identiteettivarkauden jollakin seuraavista tavoista? 

(n = 1000, %)



NOIN PUOLET ON VÄHINTÄÄN JONKIN VERRAN HUOLISSAAN 

IDENTITEETTIVARKAUKSISTA

Kuinka huolissasi olet, että joudut identiteettivarkauden uhriksi? (n = 1000, %)
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Kaikki

Mies
Nainen

18 - 24 vuotta
25 - 34 vuotta
35 - 44 vuotta
45 - 54 vuotta
55 - 64 vuotta
65 - 75 vuotta

Itä-Suomi
Etelä-Suomi
Länsi-Suomi

Pohjois-Suomi

Erittäin huolissani Huolissani Jokseenkin huolissani

En niin huolissani En ollenkaan huolissani En osaa sanoa



JOKA KOLMAS VASTAAJA USKOO IDENTITEETTIVARKAUKSIEN LISÄÄNTYVÄN 

HUOMATTAVASTI TULEVAISUUDESSA

Uskotko, että tulevaisuudessa identiteettivarkaudet tulevat ...  (n = 1000, %)
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Kaikki

Mies
Nainen

18 - 24 vuotta
25 - 34 vuotta
35 - 44 vuotta
45 - 54 vuotta
55 - 64 vuotta
65 - 75 vuotta

Itä-Suomi
Etelä-Suomi
Länsi-Suomi

Pohjois-Suomi

Lisääntymään huomattavasti Lisääntymään hieman Pysymään samalla tasolla

Vähentymään hieman Vähentymään huomattavasti En osaa sanoa




